
 

 

 
※Windows 7 / Internet Explorer 11環境の手順となっており、ご利用のパソコンによって画面の表示が異なりますのでご了承ください 

 

 

本書では CHUBB ダウンロードサイトよりファイルが正常にダウンロード出来ない環境のユーザ向けに 

初回のみ必要となる手順を纏めています。ファイルが正常にダウンロードできている方は対応不要です。 

 

1. Internet Explorerを起動します。 

 
 

2. アドレスを入力し、CHUBBダウンロードサイトへアクセスします。 

 

 

 

 

 

3. ログイン画面上で｢ツール｣内の｢インターネットオプション｣を選択します。 

 

 

 
 
  

CHUBBダウンロードサイト初回設定手順 

POINT: CHUBBダウンロードサイトは 2つ存在します。ご自身が業務にて利用される URLをご確認ください。 

・https://adx2a.ace-hoken.jp 

・https://adx2e.ace-hoken.jp 

POINT: 「ツール」が表示されていない場合は「Alt」キーを押下することで表示できる場合があります。 

https://adx2a.ace-hoken.jp/


 

4. 「セキュリティ」タブを選択し、「信頼済みサイト」を選択し、「サイト」ボタンを押下します。 

 
 

5. 追加するサイトが表示されるので、確認の上、「追加」ボタンを押下します。 

 
 

 
  

https://adx2a.ace-hoken.jp 

ご自身が利用される URLに適宜読み替えてください。 

https://adx2a.ace-hoken.jp 

または 

https://adx2e.ace-hoken.jp 

が表示されます。 

https://adx2a.ace-hoken.jp/
https://adx2a.ace-hoken.jp/
https://adx2e.ace-hoken.jp/


 

6. 「OK」ボタンを押下して設定を反映させます。 

 
 

7. Internet Explorerを再起動して、手順 3~5を参照の上、信頼済みサイトの一覧の中に登録されていれば作業完了です。 
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